

Golfový turnaj na Karlštejně 16.5.2005

První z našich turnajů pro letošní rok budeme mít již tradičně opět na Karlštejně, kdy nám vedení klubu vyšlo vstříc a umožnilo nám uspořádat náš turnaj na jejich velmi obsazovaném a oblíbeném hřišti.

Můžeme se těšit na bohatý doprovodný program, ze studia Jana a Iva nám opět poradí a ozdobí nehty spolu s odborným poradenstvím a ze studia Miracle přivezou a instalují prvotřídní přístroj na obličejový lifting a po vyzkoušení přístroje můžeme zkusit i ukázky líčení. Jako vždy při našich turnajích bude připravena od 8 hodin snídaně, zajištěnu máme svačinu a nápoje během turnaje a po hře výběr ze studeného a teplého bufetu. Jako hlavní cenu věnovala pro jednu z nás naše spoluhráčka Michaela Hloušková od firmy Egypt Tours pozvánku na golfový víkend do Egypta na tři noce v luxusním hotelu a v ceně je i 2x fee na místním hřišti. Mimo této ceny je však od našich partnerů (AB kosmetika, Schwarzkopf, Pharma Nord - Evelle a Pycnogenol, Teekanne, Le Cygne Sportif, Arabella fashion a další) připraveno i množství jiných cen, a pro ty, které nebyly úspěšné ve hře připravila firma Chervo překvapení v podobě cenových poukázek do své prodejny, o které se bude po ukončení vyhlášení losovat. Takže šanci na vylosování má každá přítomná hráčka, neboť v případě nepřítomnosti cena propadá. Vyhlášena je také soutěž Longest Drive a Nearest to pine. Pro tyto vložené soutěže věnuje naše hráčka Lenka Budínová krásné poháry pro všechny turnaje naší Tour.

Hrajeme systémem stableford body na vyrovnání hcp, a neboť máme úplně zaplněny startovní časy, bude přísně kontrolováno dodržování systému hry, tzn. že po každé 4 ráně nad pár zvedáme míč a nedohráváme do jamky a jamka se ve score card rovnou škrtně ! Rovněž musí být přísně dodržována pravidla a upozorňujeme, že pokud bude zjištěn špatně napsaný výsledek ve score card, bude diskvalifikována hráčka, která tento výsledek zapisovala a proto je nutné dbát na přísnější kontrolu všech výsledků. Toto vše je v zájmu urychlení a zkvalitnění hry a věříme, že to všechny hráčky pochopí. Startovní listina bude uveřejněna na našich stránkách v pátek 13.5. Startujeme v časovém rozmezí od 8.30 hod do 10.10 hodin ze dvou jamek souběžně, prosíme hráčky, aby byly na hřišti včas, raději s časovým předstihem.

Přejeme všem hezkou hru a těšíme se v pondělí na Karlštejně !

Marcela Chrpová a Natálie Redková

Autor článku Administrator, článek byl napsán 10.5.2005 13:41.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=90>.